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那珂市議会全員協議会記録 

開催日時 令和４年３月１日（火）本会議休憩中 

開催場所 那珂市議会全員協議会室 

出席者  議 長 萩谷 俊行   副議長 大和田和男 

議  員 原田 陽子   議 員 小泉 周司 

議  員 小池 正夫   議  員 石川 義光 

議  員 關   守   議  員 冨山  豪 

議  員 花島  進   議  員 寺門  厚 

議  員 木野 広宣   議 員 古川 洋一 

議  員 勝村 晃夫   議  員 武藤 博光 

議  員 笹島  猛   議  員 君嶋 寿男 

議  員 福田耕四郎 

欠席者  議 員 なし 

職務のため出席した者の職氏名 

     事務局長 渡邊 荘一  次  長 横山 明子 

     次長補佐 大内 秀幸  次長補佐 三田寺裕臣 

     書  記 田村 栄里 

会議に付した事件 

（１）議会構成について 

      ・常任委員会等委員の選任及び正副委員長の互選 

     ・一部事務組合議会議員の選挙 

      ・執行部各諮問機関委員の推薦 

      ・議席の変更 

      ・ロシアによるウクライナ侵攻についての決議について 

議事の経過概要 （出席者の発言は以下のとおり） 

     開会（午後１時00分） 

議長 それでは、本日３回目の全員協議会を開会いたします。 

挨拶は省略させていただきます。 

ただいまの出席議員は17名であります。 

定足数に達しておりますので、全員協議会を開会いたします。 

職務のため、議会事務局職員が出席をしております。 

はじめに、総務生活、産業建設、教育厚生の常任委員会委員の選任及び委員長、副委員

長の互選ついてを議題といたします。 

この件について、事務局より説明させます。 
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事務局長 それでは、ただいまから常任委員会の委員の選任についての流れをご説明させてい

ただきます。 

まず、資料でお配りしております、図になっています、議会構成の委員選出の順序をご

覧いただきたいと思うんですけれど。 

本日は、まず、総務生活、産業建設、教育厚生、この３つの委員のメンバーを決めてい

ただきまして、それが決まりましたら、さらにその中から、正副委員長、議会運営委員会

の委員、原子力安全対策常任委員会の委員２名、広報編集委員会の委員１名を選出してい

ただくことになります。 

それが決まりましたら、今度は原子力安全対策常任委員会と議会運営委員会のメンバー

がお集まりになっていただきまして、さらにその中で、正副委員長互選、広報編集委員会

の選出ということになります。 

原子力安全対策常任委員会と議会運営委員会のメンバーが決まりまして、そこから広報

編集委員会の選出メンバーが決まりましたら、最終的には広報編集委員会に集まっていた

だきまして、その中で正副委員長の互選をしていただきます。 

１番最後に、一部事務組合の議員についての選出もお願いいたします。 

大宮地方環境整備組合については、５名選出することになりますが、正副議長は入るこ

とになります。残りの３名が総務生活常任委員会の委員から選出されることになりますの

で、こちらについてもお願いいたします。 

それから、後期高齢者医療広域連合でございますが、こちらは教育厚生常任委員会の委

員長が１人出るということになっておりますので、委員長が選出されることになります。 

それから、茨城北農業共済事務組合でございますけれども、これは３月いっぱいで解散

ということになりますので、現在、茨城北農業共済事務組合の議員３名いらっしゃいます

が、その方については３月まで継続して最後までやってもらうということで、茨城北農業

共済事務組合の選出についてはありませんので、ご了解のほうお願いいたします。 

それでは、常任委員会の選任についてでございますけれども、申し合わせ内規では、各

議員の希望制として、定員を超える委員は、議員間で調整した上、議長が会議に諮って指

名するというふうになっております。提出していただきました、希望委員会の表は、別紙

のとおりになっています。 

産業建設常任委員会が定数を超えておりますので、産業建設常任委員会を希望された方

は、お集まりいただきまして調整をお願いしたいと思います。 

それから、現在、議員定数18名ですが、１名欠員で17名となっておりますので、各常任

委員会６名ということになりますと、どこかの常任委員会が１名欠員になることになりま

す。その際には、今までは前例として副議長がそこに就任するということになっておりま

すので、これについてのご審議のほうもお願いしたいと思います。 

それでは常任委員会のメンバーについて、お集まりいただきまして調整をお願いしたい
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と思います。 

議長 ただいま事務局報告がありましたとおり、産業建設常任委員会については、委員の調整

が必要となりますので、産業建設常任委員会を希望される方は、お集まりいただき調整を

お願いいたします。 

また、調整結果につきましては、事務局へ報告願います。 

暫時休憩いたします。 

休憩（午後１時05分） 

     再開（午後１時55分） 

議長 再開いたします。 

それでは、事務局より報告させます。 

事務局長 それでは各常任委員会のメンバーについて報告させていただきます。 

正副委員長の選出まで終了したものとして報告させていただきます。 

まず、総務生活常任委員会、委員長が小泉議員、副委員長が冨山議員、委員が關議員、

木野議員、萩谷議員、君嶋議員でございます。 

それから、産業建設常任委員会でございます。 

委員長が小池議員、副委員長が石川議員、委員が大和田議員、勝村議員、笹島議員、福

田議員でございます。 

それから教育厚生常任委員会でございます。 

委員長が寺門議員、副委員長が原田議員、委員が花島議員、古川議員、武藤議員、それ

から１人欠員となっておりますので副議長の大和田議員が入ります。 

それから、議会運営委員会でございます。 

委員長が古川議員、副委員長が君嶋議員、委員が小泉議員、小池議員、勝村議員、寺門

議員でございます。 

それから、原子力安全対策常任委員会でございます。 

委員長が武藤議員、副委員長が花島議員、委員が冨山議員、關議員、笹島議員、大和田

議員でございます。 

それから、議会広報編集委員会でございます。 

委員長が原田議員、副委員長が石川議員、委員が木野議員、武藤議員、小池議員、大和

田議員でございます。 

以上ご確認のほうよろしくお願いいたします。 

議長 今、事務局より報告ありました。 

今の結果でよろしいでしょうか。 

それと副議長が欠員の教育厚生常任委員会に入るということでよろしいでしょうか。 

     （「異議なし」と呼ぶ声あり） 

議長 それではそのとおりといたします。 
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次に、一部事務組合議員の選出結果を事務局に報告させます。 

事務局長 それでは一部事務組合の議会議員の選任結果を説明させていただきます。 

まず、大宮地方環境整備組合でございます。こちらは定員が５名になります。 

議員としては、萩谷議長、大和田副議長が入ります。そのほか総務生活常任委員会から

３名ということでございまして、選出されましたのが、冨山議員、木野議員、君嶋議員で

ございます。 

大宮環境整備組合の役職でございますが、議長として君嶋議員、監査委員として冨山議

員、代表議員として木野議員、指名推薦人が大和田議員でございます。 

それから、茨城県後期高齢者医療広域連合議会議員でございますけれども、教育厚生常

任委員会委員長の寺門議員となります。 

以上でございます。 

議長 以上、結果については報告のとおりであります。 

よろしくお願いいたします。 

次に、執行部より依頼がありました。各諮問機関委員の推薦についてを議題といたしま

す。 

各諮問機関委員については、各常任委員会の構成が変更となるため、諮問機関等の委員

も改選する必要がございます。 

この選任については、正副議長及び各常任委員長で構成する常任委員長会議において協

議することが慣例となっております。 

お諮りいたします。 

各諮問機関委員の推薦は慣例どおり、常任委員長会議で決定することに、ご異議ござい

ませんか。 

     （「異議なし」と呼ぶ声あり） 

議長 異議なしと認め、そのように決定いたします。 

次に、議席の変更についてを議題とします。 

議席につきましては、申し合わせ内規により、議長の議席を４番とし、そのほかの議席

は、在職年数による各期ごとの話合いにより決定し、議長がこれを指定することになって

ございます。 

つきましては、各期別ごとに集まっていただき、ご協議を願います。 

暫時休憩いたします。 

休憩（午後２時01分） 

     再開（午後２時02分） 

議長 再開いたします。 

今までどおりということで決定させていただきます。 

ただいま決定されました議席の変更は、本日の本会議で議事日程として取り扱う予定に
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なっております。 

なお、議席の標柱の交換作業等に時間を要することも考慮し、本会議の散会直前に上程

しますので、議員各位のご理解と、ご協力のほどよろしくお願い申し上げます。 

また、次回からの全員協議会における座席順についても、後日新しい席順に変更したい

と思います。 

暫時休憩します。 

休憩（午後２時03分） 

     再開（午後２時05分） 

議長 再開いたします。 

今、ロシアがウクライナ侵攻をしているわけですけども、決議文を那珂市議会として提

出するということで、皆さんのご理解をいただきたいと思うんですが、いかがでしょうか。 

     （「異議なし」と呼ぶ声あり） 

議長 事務局より説明を求めます。 

事務局長 私のほうから説明させていただきます。 

現在、ウクライナのほうでロシアからの戦争という形でいろいろ攻撃を受けているとい

う状況でございます。 

それに伴いまして各議会、茨城県議会ですとか、つくば市議会ですとか、それぞれの議

会で声明文を発表しております。 

あとは太い字で書いてあるのが、地方６団体のほうで、25日に声明を発表したものでご

ざいます。これはあくまでも声明を発表するということで、議会としての意思を示すとい

うことでございます。これを国の機関へ提出するとか、県に提出するとかそういうことは、

ほかで実施しているところについては、決議ということで、そのほかに提出ということは

ないそうでございます。 

那珂市議会としても、これに対して抗議の声明を発表するということで、那珂市議会と

しての案文は、一応これをもとにして作成をしたいと思います。 

予定としては、できるだけ早いほうがいいと思いますので、あしたの本会議の１番最後

の議事日程に追加いたしまして、決議をしてはどうかというふうに考えております。 

その辺についても、ご意見をいただければと思います。 

よろしくお願いいたします。 

議長 今事務局から説明がありました。 

今の説明のとおりでよろしいでしょうか。 

     （「異議なし」と呼ぶ声あり） 

議長 そのように決定させていただきます。 

それでは本会議を午後２時40分再開といたします。議員各位におかれましては本会議場

までお集りいただきますよう、よろしくお願いいたします。 
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以上で、全員協議会を閉会いたします。 

閉会（午後２時07分） 

 

   令和４年４月21日 

    那珂市議会 議長 萩谷 俊行 


